



广本飞度有一把“好声音”



7月18日晚6点,《中国好声音》2020全国海选·桂林赛区初赛拉开序幕,首场比赛地点设在广汽本田桂林顺成特约销售服务店的展厅。比赛现场,与“好声音”同样撩拨人心的还有广本第四代飞度的闪耀登场并现场接受预订。

据悉,这是车迷们期待已久的

新飞度在桂林首场真正意义上的见面会,而青春飞扬的飞度和参赛选手们的特质有着非常高的契合度:年轻活力,潮流外表,澎湃内心。看来“好声音”桂林赛区初赛的首次亮相选择这里也是主办方的心仪之选。

据介绍,新飞度从外表上虽然

看上去越来越年轻、越来越时尚,但其实已经经历了“沧海桑田”,进入了第四代。业内人士称,第四代飞度预售价仅8.18万起,但相比第三代飞度却有着较高的品质提升。在承袭了三代飞度既有的空间动力油耗的优势上,第四代飞度带来了更跳跃的双系列双色车身,并更加注意品质提升。

从顺成店获得的消息称,虽然有不少客户当场预订,但“平民跑车”新飞度的实际交货日期可能要到九月下旬。而对于错过这次预订或者尚在观望中的车友来说,无需太过气馁,因为还有一个好消息:在即将于国庆期间举办的桂林房车展上,新飞度会再次闪亮登场,露出真颜,届时说不定还有其它的優惠喔。车迷们,守紧你的钱包吧。

(小毛)



他山之石可以攻玉

—— 2020 南宁车展印象

两周前 2020 南宁车展的成功举办,为区内其它地区在特殊情况下举办大型展会提供了宝贵的经验,也让业内人士对拟于国庆期间举办的一年一度的桂林国庆房车展充满了期待。

南宁车展期间,本报有关人员会同本地车界专业人士集体赴南宁进行了现场观摩,受益匪浅。当地车展的组委会在疫情防控 and 展会气氛之间找到了极佳的平衡点,非常值得各地借鉴。

疫情防控下的行业经济复苏,事关国计民生,这是一个大命题,丝毫马虎不得。而南宁车展的成功经验,还有近期玉林以及梧州车展的成功举办,无疑让一直饱受疫情困扰的车界人士有了许多拨开云雾见青天的欣喜。

(小桃)

